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INFORMACINIS PRANEŠIMAS

APIE JŪSŲ ASMENS DUOMENŲ TVARKYMĄ NAUDOJANTIS UŽDAROSIOS AKCINĖS BENDROVĖS „SŪDUVOS VANDENYS" SAVITARNOS SVETAINE
Jūsų asmens duomenys uždarosios akcinės bendrovės „Sūduvos vandenys“ savitarnos svetainėje tvarkomi vadovaujantis 2016 m. balandžio 27 d. Europos Parlamento ir Tarybos reglamento (ES) 2016/679 dėl fizinių asmenų apsaugos tvarkant asmens duomenis ir dėl laisvo tokių duomenų judėjimo ir kuriuo panaikinama Direktyva 95/46/EB (Bendrasis duomenų apsaugos reglamentas) (toliau – BDAR), Lietuvos Respublikos asmens duomenų teisinės apsaugos įstatymu, šiuo informaciniu pranešimu, Uždarosios akcinės bendrovės „Sūduvos vandenys” asmens duomenų tvarkymo taisyklėmis ir kitais dokumentais, reglamentuojančiais asmens duomenų tvarkymą.
Jūsų pateikiamų asmens duomenų valdytojas: Uždaroji akcinė bendrovė „Sūduvos vandenys“ (toliau – ir Bendrovė), įmonės kodas: 151104226, registruotas buveinės adresas: Vasaros g. 7, Marijampolė, tel. Nr. +370 635 00 007, elektroninio pašto adresas: info@suduvosvandenys.lt
Su Bendrovės duomenų apsaugos pareigūnu galite susisiekti el. paštu asmensduomenys@sdg.lt 
Šis pranešimas nėra uždarosios akcinės bendrovės „Sūduvos vandenys“  paslaugų teikimo sutarties dalis, todėl Bendrovė gali pakeisti šio pranešimo turinį bet kuriuo metu.
Jūsų asmens duomenys yra renkami ir tvarkomi Bendrovės teikiamų paslaugų vykdymo, įmokų surinkimo, administravimo, skolininkų apskaitos, skolų išieškojimo ir administravimo tikslu taip pat tam, kad galėtumėte prisiregistruoti ir tinkamai naudotis Bendrovės savitarnos svetaine.
Atsižvelgiant į tai, naudojantis savitarnos svetaine, gali būti tvarkomi šie Jūsų asmens duomenys:
· vartotojo vardas ir pavardė;
· abonento pavadinimas;
· vartotojo (abonento) prisijungimo prie savitarnos kodas ir slaptažodis;

· vartotojo, abonento sutarties numeris;
· vartotojo (abonento) (ir / arba objekto, kuriame teikiamos paslaugos) adresas;

· vartotojo (abonento) telefono numeris, elektroninio pašto adresas;

· geriamojo vandens, nuotekų apskaitos prietaiso numeris;

· apskaitos prietaiso (-ų) rodmenys;

· sąskaitų, priskaitymų ir apmokėjimų duomenys (mokėjimo data, mokėjimo suma, likusi nesumokėta suma, permoka, apmokėjimo būdas, mokėjimų istorija, elektroninių sąskaitų duomenys ir kt.);

· duomenys apie įsiskolinimą bei skolos padengimą;
· kiti asmens duomenys, kuriuos pateikia pats asmuo ir kuriuos tvarkyti Bendrovę įpareigoja įstatymai ir (arba) kiti teisės aktai.
Jūs neprivalote pateikti Bendrovei aukščiau nurodytų savo asmens duomenų, tačiau jų nepateikus negalėsime suteikti Jums paslaugų, kurioms duomenų pateikimas yra būtinas.

Jūsų asmens duomenų saugojimo laikotarpis:

Duomenys tvarkomi ne ilgiau nei to reikalauja duomenų tvarkymo tikslai ir saugomi ne ilgesnį laikotarpį, koks nustatytas Bendrųjų dokumentų saugojimo terminų rodyklėje, patvirtintoje Lietuvos vyriausiojo archyvaro 2011 m. kovo 9 d. įsakymu Nr. V-100 „Dėl Bendrųjų dokumentų saugojimo terminų rodyklės patvirtinimo“ ir kituose teisės aktuose. Šis terminas gali būti pratęstas tik teisės aktuose nustatytais pagrindais ir (ar) kompetentingos institucijos nurodymu.

Jūsų asmens duomenys nebus perduodami tretiesiems asmenims, išskyrus:

· Bendrovės subtvarkytojus, kurie esant poreikiui gali teikti su IT sistemų, programinės ir rodmenų nuskaitymo įrangos priežiūros ir įrengimo, klientų aptarnavimo, apskaitos ar su tuo susijusias paslaugas;

· Priežiūros institucijas arba teisėsaugos įstaigas, jei asmens duomenų reikalaujama pagal galiojančius teisės aktus arba ginant teisinius reikalavimus;

· Telekomunikacijų įmones, teikiančias Duomenų valdytojo vartotojų ir abonentų informavimo paslaugą trumposiomis SMS žinutėmis (joms yra perduodamas tik jūsų mobiliojo ryšio telefono numeris, nenurodant jokių kitų su Jumis susijusių duomenų), kompanijos, teikiančios klientų aptarnavimo (skambučių centro) paslaugą;

· Įmokų surinkimo ir administravimo paslaugą teikiantiems subjektams, elektronines sąskaitas teikiantiems subjektams;
· Skolų išieškojimo paslaugas teikiančiai įmonei.

Jūsų teisės:

· susipažinti su savo duomenimis ir žinoti kaip jie yra tvarkomi (teisė susipažinti);

· reikalauti ištaisyti arba, atsižvelgiant į asmens duomenų tvarkymo tikslus, papildyti neišsamius asmens duomenis (teisė ištaisyti);

· tam tikrais atvejais, savo duomenis sunaikinti (teisė sunaikinti ir teisė „būti pamirštam“);

· tam tikrais atvejais nesutikti, kad būtų tvarkomi mano asmens duomenys;
· tam tikrais atvejais, reikalauti, kad asmens duomenų valdytojas apribotų asmens duomenų tvarkymą (teisė apriboti);

· taip pat teisę į duomenų perkeliamumą.
Galite susipažinti su savo duomenimis:
Atvykę į Vasaros g. 7, Marijampolė ir/arba susisiekę su mumis elektroninio pašto adresu: info@suduvosvandenys.lt.
Kreiptis dėl teisių pažeidimo:
Jei manote, kad Jūsų teisės į privatumą buvo pažeistos, galite pateikti skundą Valstybinei duomenų apsaugos inspekcijai, L. Sapiegos g. 17 (II aukštas), 10312 Vilnius, tel. (8 5) 271 2804, 279 1445, el. paštas ada@ada.lt.
